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問題Ⅰ.

問題Ⅱ.
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t2－2 t3－3t t≧2 6 4

y＝x2＋3x＋5 のグラフを x 軸方向に a，y 軸方向に－a2 だ

け平行移動すると，

 y＋a2＝ (x－a)2＋3 (x－a)＋5

のグラフになる。よって，このグラフは x 軸に関して対称

移動して得られる，C2 の方程式は

 －y＋a2＝ (x－a)2＋3 (x－a)＋5

条件より，　OCD は直角二等辺三角形なので CD＝CO＝x

とおくと，その面積について，

　　　　　　　　　　OCD＝　 x2 ＝

となる。したがって，x＞0 より，x＝3 を得る。よって，

AC＝       ＝　　，BC＝     OC＝3　　 ，　

y＝x2＋3x＋5…①と y＝－x2＋(2a－3)x＋3a－5…②

から y を消去して

 x2＋3x＋5＝－x2＋(2a－3)x＋3a－5

すなわち，

 2x2－2(a－3)x－3a＋10＝0…③

③の判別式を D とすると，

 D＝｛－2(a－3)｝  2－4・2(－3a+10)

  ＝4(a2－11)

　ACD に余弦定理を用いると，

　cos∠CAB＝　　　　　　　　　 ＝  　　　＝

AB＝y として，ABC に余弦定理を用いると，

　y2 ＋(　　)2－2・　  ・y・　　　 ＝(3　　)2　
これを解いて  y＝3　　，－

y＞0 より， y＝3　　

 ⑶ C1 と C2 の共有点の x 座標は，方程式

 2x2－2(a－3)x－3a＋10＝0

を解いて，x＝　　　　  　　　である。

α＝　　　　  　　  ，β＝　　　　　  　　とし，求める

面積を S とすると，

①のグラフと②のグラフが異なる 2 点で交わるためには，

D＞0 であればよいので
 4(a2－11)x＞0

これを解いて

 a＜－　　，a＞

S ＝　 ｛－2x2+2(a－3)x+3a－10｝  dx

 ＝ －　x3＋(a－3)x2+(3a－10)x　  

 ＝    (a2－11)

すなわち，

 y＝－x2＋(2a－3)x＋3a－5

となる。
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